



4 марта прошел конкурс среди девочек 4-х классов, посвящённый международному женскому дню 8 Марта.

Праздник начался с приветствия мальчиками своих одноклассниц. После чего девочки приняли участие в различных конкурсах. Они были снайперами, медсестрами, домохозяйками, примерили на себя роль парикмахера и модельера. Таким образом девочки представили женщин в различных отраслях их деятельности. Мальчики активно болели и поддерживали свои команды.

Места распределились следующим образом:

I место – команда 4-1 класса

II место – команда 4-б класса

III место – команда 4-а класса











